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OrnpeneneHue.
CBOHCTBA.

| eomeTpuuecKkuu
CMBICJI MOIYJIA. >



Onpenesienue

MO,IIYJIGM HCOTPpHULATCIIBHOI'O I[GﬁCTBHT@JIBHOI‘O quclia
X HA3bIBAKOT CaMO 3TO YHCIIO: ‘X| =X,

MOAYIICM OTPpHLOATCIBHOIO I[CﬁCTBHTGJIBHOl"O qucillia X

Ha3bIBAIOT IIPOTHUBOIIOIOKHOE YIICIIO: }x\ = —x.

-

x, ecauxz=0,
x| =

—x, ecnu x < 0.




,

[Tpumep: |2|=2,
-71=7,

1-v2|=V2-1, T.K. 1-¥2<0

(1<V2<2).

|4-N3|= 4-V3, T.k. 43 > 0,
(1< V3 <2).




~— CBOUCTBA MOIV.IS

1.la=0.
2. |ab|=dlp).

a
= ThE DA,

.
|6l b

4. ld =d".

. lal=1]~a.

s

6.|a-b|=|b-a

7. |at+b|=|a|+|b|
TOTJIA ¥ TOJIBKO TOT/A ,
korna 220, b20

8. |a|+]|b|=a+b
TOrga v TONbKO
Torga, koraa a20,
b20

3 =2 |




MoayJb 4YucjIa — 3TO PACCTOAHHUE OT
HAYAJI1a 0TCYETA A0 JAHHOI0 YHCJIA.

—

-9 0

PaccrosiHue Mexx1y TOYKaAaMu a U b
YHUCJIOBOU NMPAMOU:

pla; b)=la -5




BoInosiHeHHe yIIPAa)KHEHU N

1.Yemy paBHBI MOAYJIH YHCEJI:
-6;10; -6,3; 5.,2; -0,4; -3,56; 0.

2. [loxkaxxuTe HA YHUCJTO0BOM
MPAMOU MHOKECTBO PeIIeHUM

YPABHCHUUN M HEPABCHCTB:
x[=25 |-x[=25 [x[ <5; [x]25; [x|s2.




—
— Ilpu KaKuX 3HAYEHUAX X

BEPHO PABE€HCTBO:
x=|x[5 -x=|-x[; -x=[x|.

4. I'1e HA KOOPAMHATHOU NPAMOMH

PAacHoI0KeHbl YHCJIA X, €CJIN
[x[<25 [x[>3; 4<|x|<S.




Hauaure :
A) oTpUIIaTEeIbHOE YHUCJI0,MOAY/Ib
KOTOpPOro paseH 27; 17,1; %.
b) moJ10:KUTEIbHOE YHUCJIO0,
MOAYJIb KOTOPOI'0 PABCH

11;2:2.3: %.
6. Hanumure Bce yncja, uMerIue
Moayab 25; 0; 7,5; 4%.




s

7.A3BecTHO, uTO |a|=7 .Hemy
paBeH |-a|?

8. Mexay ciaeayrouuMi Y4McJIaMHu

OCTABLTE 3HAK < WJIM >, YTOOLI

INOJIYVINJIOCH BEPHOC HEPABCHCTBO.
"793‘ H "799‘ ’

101 u |-123];

13| u |-19|.
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Jajanme 1.

[ToCTPOHTS rpadHK 1 IePEHCIHTH CBOCTBA (YHKIMH = |t

1, ecmu x>0,
y R

—x,ecnu x<0.






. O611aCcTh ONpPENENEHHA — (— oo; + o).

.¥y=0mpu Xx=0; y>0mpr x<0 u x>0.

. OYHKITHA HENPEPHIBHAA.

. Vaame =0 TPHX =0, VYyus HE CYIIECTBYET.

. OYHKIMA OTpaHH4YE€HA CHHU3Y, HE OTpaHH4YEHa CBEPXY.
. OyHKIHA YOBIBAET HA IyYE (—.-: 0| H

BO3pacTaeT Ha JIy4e [0;+ o).

. O6macTp 3HaYeHHH QYHKITHH — Ty [0; + co).
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3azaHue 2

Pemuurh ypaBHenue [x-1|=4

1 crmoco6 (aHATUTUYECKUI)

IIo ompeaeneHHo MOy IIA:
X=d= s{x=1)=4,
X = Xx-1=-4,

X =-3.
OTtBeT: -3: 5.




—
2 croco0 (rpaduyeckuin)

[TocTpoHM Ha OJTHOH KOOPAHHATHOH ILTOCKOCTH rpadHKH

bysxmit y =|xr -1 B y=4. AGCIHCCH TOUeK NepecedeHH

rpagHKOB OYAYT pPEIICHHAMH YPaBHEHHA.




E—

3 crtoco0

ITepeBeneM aHATHTHIECKYIO MOJEND |x —1| =4 Ha TeOMETPHYECKHH A3BIK:

HY7KHO HAHTH Ha YHCIIOBOH l'IprMOﬁ TAKHC TOYKH, KOTOPBIC Y IaJICHbBI

OT TOYKH 1 Ha pacCTOAHHE, paBHOE 4.

1+4=5
1+(-4)=-3.
OtBert: -3; 5.



